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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   08-06-2022   με    αριθμό   5710    Ερώτηση    του    Βουλευτή 
 κ.  Π. ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές προτεραιότητες 
του Υπουργείου. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας 
διενεργούν, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικούς και ουσιαστικούς 
ελέγχους στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας 
κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, 
σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν 
παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.). 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων ελέγχων 
για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του οδοστρώματος όσο 
και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας κ.λπ., με άμεση 
ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση αυτών, όσο και την 
αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι ειδικότερα αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι 
Ερώτηση τμήμα της Επαρχιακής Οδού (Ε.Ο.) Αλεποχωρίου - Ψάθας - Βιλίων, σημειώνεται ότι η 
κατά τόπον αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία [Γ’ Τμήμα Τροχαίας (Τ.Τ.) Δυτικής Αττικής] έχει 
ενημερώσει, για τις διαπιστώσεις της, τις αρμόδιες -κατά περίπτωση- Υπηρεσίες (Υπουργείο 
Υποδομών και Μεταφορών, Περιφέρεια Αττικής, Περιφερειακή Ενότητα Δυτικής Αττικής, 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, Δήμο Μάνδρας - Ειδυλλίας, Κτηματική Υπηρεσία Πειραιά - 
Νήσων και Δυτικής Αττικής, Κεντρικό Λιμεναρχείο Κορίνθου, Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών), 
προκειμένου να προβούν στις δικές τους περαιτέρω ενέργειες προς άμεση αποκατάσταση του 
ζητήματος. 
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Υπογραμμίζεται δε ότι, κατά τα έτη 2019 - 2022 (έως την 11-06-2022), από την 
προαναφερόμενη Υπηρεσία δεν έχει καταγραφεί τροχαίο ατύχημα στο εν λόγω τμήμα του οδικού 
δικτύου, ενώ με σχετικές Αποφάσεις της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής εφαρμόζονται, περιοδικά 
από 01-06-2021, προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την πλήρη διακοπή κυκλοφορίας των 
οχημάτων στην Παραλιακή Οδό Ψάθας - Αλεποχωρίου (1.500μ. από το ύψος της συμβολής της 
με την Ε.Ο. Μεγάρων - Αλεποχωρίου), καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ωρου, λόγω καθίζησης του 
οδοστρώματος και κατολισθήσεων βράχων από παρακείμενο ορεινό όγκο [σχετική -κατά την 
τρέχουσα χρονική περίοδο- τυγχάνει η υπ’ αριθ. 18950-ΙΒ’ από 06-06-2022 Απόφαση                 
(ΑΔΑ: 63ΠΟ46ΜΤΛΒ-6ΣΡ)]. 

Τέλος, τονίζεται ότι η ανωτέρω δραστηριοποίηση των αρμόδιων αστυνομικών 
Υπηρεσιών συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό την περαιτέρω 
βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, την ελαχιστοποίηση -κατά 
το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων, την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους 
χρήστες του οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, εν γένει, της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

 

 
 

 

O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 
 


		2022-07-01T17:55:06+0300




